Световой стол в работе педагога-психолога ДОУ

К.Д.Ушинский писал: «Самая лучшая игрушка для детей-кучка песка!»

Для ребенка песок- это прежде всего материал, который также интересен, как и все вокруг. Детей привлекают тайны, которые хранит песок. Дети очень любят работать с песком, они могут долго его перебирать, пересыпать из ладошки в ладошку, закапывать руки в песок, но больше всего им нравится рисовать на песке.

Использование светового стола обладает мощным ресурсом для работы с детьми. Основные преимущества этого метода:

Во-первых, усиливает желание ребенка узнавать новое, экспериментировать и работать самостоятельно.

Во-вторых, развивается тактильная чувствительность, как основа «ручного интеллекта».

В-третьих, развивается навык ориентировки в малом пространстве.

Работа со световым столом является поистине уникальным, продуктивным и незаменимым способом психологической работы с детьми.

Такие занятия вызывают положительные эмоции у детей, это помогает раскрыть индивидуальные особенности каждого ребенка, его творческий потенциал.